
Ata da décima terceira sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima sexta
legislatura da Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 02 de setembro de 2025, às
vinte horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil João Paulo Lucheti.
Presentes os demais edis: Anderson José dos Santos, Ailton Aparecido dos Santos Donato, José
Maxmiliano de Medeiros Lima, Patricia Janaina Gazeta, Maicon Fernando Ribeiro, Felicio
Molinari Sobrinho e Vanessa Pereira Silveira Rodrigues. O edil Edipo Xavier Martins não
compareceu, porém por motivo de saúde, devidamente justificado. Em seguida, o Presidente
solicita a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada sem restrições. O Material
do Expediente constou dos seguintes documentos: INDICAÇÃO Nº 185 - autoria do edil Felicio
Molinari Sobrinho, indicando a Chefe do Executivo, para que seja viabilizada a oferta de aulas de
zumba no período noturno, pelo menos duas vezes por semana, de forma a possibilitar a
participação das mulheres que trabalham durante o dia. INDICAÇÃO Nº 186 - autoria do edil
Felicio Molinari Sobrinho, indicando a Chefe do Executivo, um estudo de viabilidade para que,
ainda neste ano, os professores contratados por meio de processo seletivo possam ser
beneficiados com o ticket alimentação, como forma de valorização e incentivo à permanência
desses profissionais em nosso município. INDICAÇÃO Nº 191 - autoria do edil Ailton
Aparecido dos Santos Donato, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de
instalação de uma Academia ao Ar Livre e um Parquinho Infantil, na área pública localizada na
esquina entre a rua Salvador e a Rua Alumínio Mathias, na Vila Santa Cruz. INDICAÇÃO Nº
192 - autoria do edil Felicio Molinari Sobrinho, indicando a Chefe do Executivo, para
providenciar junto a Secretaria competente, em caráter de urgência, a manutenção devida na
esquina entre as ruas Adriano Pereira e João Suardi. INDICAÇÃO Nº 193 - autoria do edil
Felicio Molinari Sobrinho, indicando a Chefe do Executivo, juntamente à Secretária Municipal
de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente para que dê especial atenção à Lei nº 793, de 08
de setembro de 2022, de minha autoria, a qual autoriza a implantação do Programa de Horta
Comunitária no Município de João Ramalho. INDICAÇÃO Nº 194 - autoria do edil Felicio
Molinari Sobrinho, indicando a Chefe do Executivo, por meio da Secretaria competente, para que
promova, em caráter de urgência, o retorno das atividades de baile da terceira idade no Centro de
Convivência do Idoso. INDICAÇÃO Nº 195- autoria do edil Felicio Molinari Sobrinho,
indicando a Chefe do Executivo, por intermédio da Secretaria competente, para que realize a
manutenção e substituição das placas de identificação das vias públicas, assegurando que
constem nelas, além do nome da rua, também o respectivo Código de Endereçamento Postal
(CEP). INDICAÇÃO Nº 196 - autoria do edil João Paulo Lucheti, indicando a Chefe do
Executivo, para ver a possibilidade de nas próximas compras diretas, que envolvam produtos
existentes no comércio de nossa cidade, que seja realizado uma cotação de preço entre os
comerciantes local, comprando naquele que for mais vantajoso para o município. Faz uso da
palavra o edil Maicon Fernando Ribeiro, ressaltando a indicação, porque se a compra é direta,
quer dizer que é dispensada a licitação e neste caso é justo efetuar a cotação e a compra dentro do
comércio local. Estamos sempre pedindo para valorizar o comércio de nossa cidade e esta seria
uma grande oportunidade de fazer estas compras dentro do município, dando uma força para o
comércio. Todas as Indicações acima, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por
unanimidade. A seguir em Tema Livre, o Presidente João Paulo Lucheti passou a presidência ao



Primeiro Secretário, Anderson José dos Santos, para fazer uso da Tribuna. Esclarecendo que sua
indicação, como sempre coloquei, tem o objetivo de fortalecer o comércio de João Ramalho.
Então, quando se tratar de uma compra direta, seria ótimo realizar no comércio local. Sempre
questionei porque a compra de combustível foi possível diminuir a distância máxima de 10 km
para participar. Se para o combustível pode, porque não pode para outros itens, visando
promover as compras aqui. Sobre os consertos dos parquinhos, já se passaram 8 meses e nada.
Oito meses e ainda não tiveram condições de arrumar estes sarjetões até hoje, sendo que tem
mais de 200 mil reais para compra de concreto usinado. Infelizmente a gente vive cobrando, mas
a administração não faz. Temos o dever de cobrar, estamos cobrando, mas o serviço não sai.
Peço que a Prefeita olhe nossas indicações, muitas delas tão simples, às vezes sem custo, mas não
sai do papel. Vou continuar cobrando tudo que precisa ser feito e o que foi prometido na
campanha, por um João Ramalho melhor e já se passaram 8 meses e até agora nada foi feito. Já
fizemos 200 indicações e até agora nem 5 foram atendidas. Enquanto as coisas não estão
acontecendo, vou continuar cobrando. A seguir, após o Intervalo Regimental, não havendo
material da Ordem do Dia e nenhum vereador que queira fazer uso da palavra em Explicação
Pessoal, não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente sessão, da
qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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